

Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям предоставляется всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям (выход в Интернет) в колледже обеспечивается с помощью стационарных компьютеров библиотеки, компьютерных классов и в общежитиях посредством организованной сети WI-FI.

Для доступа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами по зрению к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающиеся пользуются стандартным инструментом для слабовидящих.

В целях доступности получения среднего профессионального образования Колледжем созданы специальные условия для лиц с ограниченными возможностями:

Официальный сайт колледжа <http://красколледж.рф> разработан с учетом потребностей слабовидящих людей (версия для слабовидящих). В коридорах Колледжа размещены тактильные знаки:

- «Доступность для инвалидов всех категорий»;
- «Направление движения»;
- «Осторожно! Лестница вверх»;
- «Осторожно! Лестница вниз»;
- «Лестница»;
- «Туалет для маломобильных групп населения»;
- «Номер и название кабинета с дублированием азбукой Брайля».

Также в Колледже имеется информатор, предназначенный для воспроизведения аудио сообщений с целью информирования слепых и слабовидящих. В холле корпусов установлены мониторы с возможностью трансляции на них субтитров и воспроизведения звуковой дорожки. Часть кабинетов оснащены стационарными компьютерами, либо ноутбуками, дополненными колонками для воспроизведения звуковой дорожки с возможностью трансляции субтитров на экран через проектор. Имеется информационное световое табло – бегущая строка.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в колледже действует система контент-фильтрации. Интернет-безопасность организуется через систему «белых списков». В колледже функционирует 9 учебных и специализированных кабинетов/лабораторий, все компьютеры находящиеся в кабинетах имеют доступ в сеть Интернет, а также оборудованы специализированными рабочими местами для лиц с ОВЗ.

В колледже внедрена и функционирует автоматизированная информационная система 1С Колледж.

Для качественной организации образовательного процесса в колледже используются [Электронные образовательные ресурсы \(ЭОР\)](#) – это наиболее общий термин, объединяющий средства обучения, разработанные и реализуемые на базе компьютерных технологий, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Наличие в образовательной организации электронной информационно-образовательной среды	да
Общее количество компьютеров с выходом в информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, к которым имеют доступ обучающиеся	330
Общее количество ЭБС, к которым имеют доступ обучающиеся (собственных или на договорной основе)	1
Наличие собственных электронных образовательных и информационных ресурсов	да
Наличие сторонних электронных образовательных и информационных ресурсов	да